

KARNATAKA FOOD AND CIVIL SUPPLIES CORPORATION LIMITED

#16/1, Millers Tank Bed Area, Vasanthnagar, Bangalore-560052

CORRIGENDUM-2

No.KFCSC /PRO/MSP/2013-14

Date: 20-05-2014

Reference is invited to the notification no. KFCSC /MSP/maize/2013-14/40 dated: 07-05-2014

regarding "Request for Proposal, Empanelment of Buyers of Maize, Tender for sale of Maize procured under MSP Scheme 2013-14 of Government of Karnataka through e-Auction Platform"

The following amendments for the respective Clauses have been incorporated.

1. Clause No. 6.7 of the above tender under process of electronic auction system on NCDEX spot exchange ltd. Platform, for the words "<https://cstracker.nspot.in/Login/Login.html>", the words "<https://maizedo.nspot.in>" shall be substituted
2. Clause No. 6.11 of the above tender under process of electronic auction system on NCDEX spot exchange ltd. Platform, for the words "<https://trade.nspot.in>" the words "<https://maizeauction.nspot.in>" shall be substituted
3. Clause No. 6.23 of the above tender under process of electronic auction system on NCDEX spot exchange ltd. Platform, for the words "<https://trade.nspot.in>" the words "<https://maizeauction.nspot.in>" shall be substituted
4. Clause No. 7.1.2 of the above tender under Delivery Process, for the words "<https://cstracker.nspot.in/Login/Login.html>", the words "<https://maizedo.nspot.in>" shall be substituted.
5. Clause No. 6.14 of the above tender under process of electronic auction system on NCDEX spot exchange ltd. Platform, for the words "**The price quoted shall be per 100 Kgs (Quintal),**" the words "**The price quoted shall be per 100 Kgs (Quintal), Net weight and**" shall be substituted.
6. Clause No.7.5 under Delivery Process, the words "**unstaking /staking**" are substituted by the words "**unstacking/stack**".

7. Clause No. 7.1.8 of the above tender under Delivery Process, after the words **“The Buyer shall liaise with concerned warehouse Manager for allocating dates for taking delivery in accordance with delivery schedule specified in Delivery Order”**, the words **“The buyer shall intimate date /dates of lifting of stocks one week in advance to the respective depot managers/warehouse managers and get their confirmation for deploying vehicles. The buyer shall also intimate details of date of lifting to respective nodal officers of procurement agencies by e-mail/fax”** are inserted.

8. Clause No. 7.1.12 of the above tender under Delivery Process, the words **“beyond the control like natural calamities, non-availability of sufficient labour either due to strike or for any other events”** are deleted.
Further after the words **“ If extension period of delivery is granted the Buyer has to bear the storage charges as may be applicable.”**, the words **“Failure on the part of the buyer for taking delivery of the allotted quantity of Maize stock as detailed in clause 7.1.10 and 7.1.12, shall be treated as violation of terms and conditions of this tender. Such buyers shall be debarred from participating in future tenders and blacklisted for a minimum period of three years from the date of notice issued by the seller.”** shall be inserted.

9. Clause No. 11. Of the above tender under FORCE MAJEURE, the words **“strikes or lock-outs by workmen,”** are deleted.

Sd/-

MANAGING DIRECTOR